

ブース出展のご案内



- 1. はじめに
- 2. 過去の開催実績(のべ参加人数)
- 3. 日程・会場情報
- 4. ブースサイズ・備品
- 5. 出展料
- 6. 搬入・搬出スケジュール
- 7. 飲食物の取り扱いについて
- 8. 電源利用の申請



株式会社P3ファンクショナルローラーピラティス®事務局 東京都八王子市東町3-9 鈴木ビル2階 TEL 042-649-1545 MAIL frp@takt8.jp

1. はじめに

「FRP JAPAN」はフォームローラーを使用したピラティス「ファンクショナルローラーピラティス®(以下FRP)」の認知度向上を目的に開催しているイベントです。

1年に一度、全国各地で一般の方を対象としたピラティスクラスを中心に開催し、はじめてピラティスを体験する方だけでなく、すでにピラティスインストラクターとして活躍されている皆様にも、例年多数のご参加をいただいております。

2020年は岡山県岡山市にて「スポーツ」をテーマに開催します。

午前中は親子で参加できるクラスや初心者向けのピラティスレッスンを参加費無料にて行います。 午後はFRP考案者 中村尚人のレッスンをはじめ、インストラクターの育成に携わるマスタート レーナーによる運動指導者をメインターゲットとした講座を開催いたします。 時間ごとにターゲットを明確にし、来場者数のアップを図ります。



○「腰痛予防のためのピラティス」など 一般向け体験クラス(無料)を開催。



○自由に遊べる「キッズFRP」エリア内では、 親子で参加できる体験クラスも。



○専門家向けの有料セミナーを開催。 FRP中村尚人をはじめとした講師陣が揃う。



地元 岡山在住の エアロビック競技 日本代表選手との コラボレーション企画も 開催(参加費無料)。

2. 過去の開催実績(のべ参加人数)

2016年 長崎 (96名)

2017年 神戸 (116名)

2018年 沼津 (150名)

2019年 横浜 (386名)

3. 日程・会場情報

《日時》2020年2月24日(月祝)

《会場》おかやま未来ホール

〒700-0907 岡山市北区下石井1丁目2番1号 イオンモール岡山5階 [JR岡山駅から徒歩5分]

※会場定員(マットを敷いたレッスン形式で)200名

○ 出展エリア:ホワイエ



- ・総合受付と同じスペースにあります。
- ・参加者はホワイエを通ってレッスン会場へ 入室します。
- ・約200平米 (ホワイエのみ)

4. ブースサイズ・備品

- ① 1 小間スペース幅 約3 m×2 m
- ② 出展料金に含まれる備品

テーブル(45×180cm)1台、椅子2脚

- ※追加で椅子・テーブルを利用する場合はご相談ください。
- ※各ブース間を区切るパーテーションのご用意はありません。



赤丸内が 1 ブース分となります。 (写真は 2 ブース分を合わせて 1 社が使用しています)

※隣のブースとの間にはスペースを 設けます。

ただし、パーテーションの仕切りはございません。

5. 出展料

A)1小間あたり10,000円(税別)を株式会社P3に対しお支払いいただきます。 B)イベント終了後、売り上げの10%をイオンモール岡山へお支払い頂きます。 上記ABをイベント終了後、株式会社P3より請求書発行いたします。

6. 搬入・搬出スケジュール

《開催当日のスケジュール》

8:00~ 関係者入場 8:30~ お客様受付開始 9:00~16:00 イベント開催 16:30 お客様完全退場 17:00 関係者完全退場

《搬入・設営スケジュール》

① 前日搬入・設営の場合

2月23日(日) 19:00~20:30 会場に入室し設営・搬入が可能です。 荷物の事前配送を手配された場合も、上記時間に各ブースへお渡しとなります。

② 当日搬入・設営の場合 イベント当日の準備時間は、朝8:00~8:30のみとなります。

《搬出スケジュール》

16:00にイベント終了後、順次片付けを開始してください。 なお、お客様は16:30完全退室となりますので、16:30まで営業いただいても構いません。 タイトなスケジュールとなりますが、17:00には搬出が完了するようご協力をお願いいたします。

※配送について

搬入時は「元払い」、搬出時は「着払い」となります。 配送を希望された出展者へは、時間指定・送り先情報をお伝えいたします。

7. 飲食物の取り扱いについて

飲食物を販売される場合は、別途お手続きが必要となります。 担当者までお問い合わせください。

8. 電源利用の申請

電源を使用する場合は、出展申込書に明記してください。 事前に申告がない場合、電源をご用意できない可能性がございます。

出展に関するお問い合わせ

株式会社P3 (ピースリー)

FRP事務局 担当:横堀かおり

東京都八王子市東町3-9 鈴木ビル2階

TEL/FAX: 042-649-1545 Mail: frp@takt8.jp